
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 最近、幼児が行方不明になったり、車に置き去りになったりする痛ましいニュースを耳にすることがあります。皆さんも同じくらいの子を

もつ親として他人ごとではなく感じ、心を痛めている方も多いのではないかと思います。私たち相談員、そして園の先生方も毎日気を引

きしめて大切なお子さんの対応をしております。 

 歩くことが上手になってきた子、いろんなことに興味深々な子、手をつなぎたがらない子など、行動範囲の広がりや自我の発達とともに

「目が離せなくて大変！」「あれ？さっきまでここに居たのに…」「いつもすぐ居なくなっちゃう。」というお母さんたちの声も聞かれます。な

んでも１人でやりたい時期には自尊心を尊重してあげたい気持ちもありますが、戸外にはたくさんの危険があふれています。『歩くときは

手をつなぐ』『ダメな時にはダメと言う』子どもを危険から守るためには小さな頃から伝えることが重要です。お店の中でも同様です。子ど

もを危険から守るとともに、よいこと・悪いことを学び、社会のルールを守る大切さを伝えましょう。 

 それは支援センターや室内でも同じ。室内は一見安全そうな場所なので「話に夢中になってしまって…」「誰かが見ていてくれるでしょ…」

とつい目をはなしがちですが、子どもの動きは予測不能！けがをすることもさせることもないように、手も目も届くところで見守ることを

お願いします。『ママ同士お話しするなら子どもに背を向けない』『緊急を要する以外スマホは見ない』などちょっとしたことですが、子ども

の命を守るためには大事なことです。お互いが気持ちよく楽しく過ごせるよう心がけていきましょう。私たち相談員も一緒に見守ります♡ 

☆楽しかったね♪☆ 
 １０月１８日（火）旧賀茂幼稚園にて「体を動かして遊ぼう！」のイベントを行いました。６組１３名の親子の参加がありました。 
コロナ禍で以前のような運動会はできなくなってしまいましたが、約１時間みなさんと手遊びや運動あそびを楽しめてうれしか

ったです。また誤飲や食品による窒息事故防止のための話にも耳を傾けていただきありがとうございました。 

ご参加いただいた皆さまありがとうございました。今回参加できなかった皆さまも次回のイベントにぜひご参加くださいね。 

 

令和４年度・西伊豆町子育て支援センター “たんぽぽ通信” 11月号 
仁科認定こども園・☎０５５８－５２－０５８３（呼） 

５２－1110（呼） 

伊豆海認定こども園・☎０５５８－５３－０７５５（呼） 

安良里出張ひろば・☎０５５８－５６－０２１１（教育委員会・呼） 

11月のお知らせ（仁科・田子共通） 

2日(水) 緊急地震速報訓練 
4日(金) 総合避難訓練 

１６日(水) 仁科  避難訓練予定  

２１日（月） リトミック  場所：仁科支援センター  

２２日（火） センター会議のため、午後は閉所します 

２９日(火) 田子  避難訓練予定  

 

 

 
☆１１月も同時間帯の利用は6組までとなります。今まで通り入室の際には手指消毒・

検温・マスクの着用をお願いします。日頃から感染予防を心がけていきましょう。 

なお、今後感染の状況により同時間帯の利用組数が変更になる場合があります。 

その都度、各センター入り口・公式 LINEにてお知らせしますのでご確認ください。 

☆県外への里帰りや旅行、宿泊等した場合は、１週間程度様子を見て、熱・風邪の症状

が見られないようでしたら利用してください。 

（判断に迷う時には支援センターにご相談ください。） 

           

LINE公式アカウント 
         西伊豆町子育て支援センター 

              「たんぽぽ」 

11月の土曜開所日 

◎１２日・２６日  8：30～11：30 

仁科支援センターにて 

 肌に触れる風も涼しさから冷たさに変わり、晩秋の気配が感じられるよ

うになりました。色とりどりの落ち葉やさまざまな形のドングリなど、秋の

自然はもう見つけましたか？これから一段と寒くなる季節に負けないよ

うに、衣服をこまめに調節しながら体調管理に気をつけていきましょう。 

 

 

どんぐり拾ってリスさんに 

はい、どうぞ♡ 

みんなで はいチーズ☆ 

見て～！上手に乗れるよ 

～大切な命を守る～ 

♫ リトミックで音楽を楽しもう ♫ 

 
リトミックってよく聞くけど、どんなことするのかなぁ。小さい子でもできるかなぁ…と

思っていらっしゃるお母さん！リトミックは赤ちゃんのときから親子で一緒に楽しめますよ。

音楽の秋にみんなでリトミックを楽しみましょう♪（なお今後の感染状況により、イベントが変

更になる場合があります。ご了承ください。） 
 

〇日時 11月 21日(月) １０：００～ （当日の午前中は各センター閉所いたします。） 

〇場所 仁科支援センター 

〇講師 後藤あゆみ先生 

〇対象 町内の未就園児。抱っこの赤ちゃんから参加できます。 

      （子ども１名につき保護者１名の参加をお願いします） 

〇申込 各センターにて１１月１１日(金)まで受け付けております。 

＊わからないこと等ありましたらご相談ください。 


